
   
 

A Magyar Dietetikusok Országos Szövetségének Magatartás Kódexe 

1. Alapelvek 

1.1. A MAGYAR DIETETIKUSOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK (továbbiakban: 

MDOSZ) Magatartás Kódexe iránymutatásul szolgál a dietetikusok egymás között követendő 

magatartásához; a különböző platformokon (például a közösségi médiában) a kollégák 

egymáshoz való viszonyulását tisztázza, és útmutatót ad az egymás iránt tanúsított magatartás 

szabályairól, továbbá a nem megfelelő viselkedés és cselekmények következményeiről. A 

Magatartás kódex az MDOSZ Etikai Kódexében nem tárgyalt, a dietetikusoktól elvárható 

magatartásformát érinti. Ebből következik, hogy a Magyar Dietetikusok Országos Szövetségének 

tagjaira nem csupán az Etikai Kódex előírásai vonatkoznak, hanem a Magatartás Kódex 

alapelveiből levezethető követelményeknek is meg kell felelniük.  

 

1.2. A Magatartás Kódex célja a dietetikusokok egymás közötti bizalomalapú 

kommunikációjának erősítése, egymás megbecsülése, valamint a dietetikusok emberi 

méltóságának és jogainak tisztelete, védelme a kollegiális kapcsolatokban. 

A Magatartás Kódex célja továbbá, hogy védje a hivatásukat megfelelően gyakorló 

dietetikusokat a tagságon belüli atrocitásoktól, és elmarasztalja azokat, akik ezen elvárásokkal 

ellentétes magatartást folytatnak. 

 

2. Az elvárt magatartás általános elvei 

Az MDOSZ tagjaitól a következő viselkedést várja el: 

 Hiteles és aktív részvétel az MDOSZ életében, ezzel hozzájárulva a Szövetség és a 

dietetikus társadalom egészséges és hosszútávú működéséhez.  

 Figyelem, empátia, valamint tisztelet gyakorlása a kommunikáció minden formája és 

egyéb tevékenységek során. 

 Együttműködésre való törekvés a konfliktus helyett. 

 Tartózkodás a megalázó, kiközösítő, vagy bántó viselkedéstől és kommunikációtól.  



   
 Az MDOSZ és más szervezetek rendezvényein tisztelettudó viselkedés minden résztvevő 

irányába. 

 Tiszteletteljes hozzáállás az eltérő vélemények, nézetek és tapasztalatok irányába 

 Konstruktív visszajelzések adása és elfogadása 

 Felelősségvállalás a tetteinkért, kommunikációnkért 

 Ne csak az egyént, ellenben a teljes közösséget szolgáló jó elérésére való törekvés 

 Intolerancia a Magatartás Kódexben meghatározott elfogadhatatlan viselkedés bármely 

formájával szemben. 

  

3. Az elfogadhatatlan viselkedés  

A következő viselkedésformákat a Szövetség elítéli, így azok nem elfogadhatóak az MDOSZ 

tagjai részéről: 

 Durvaság, erőszak, vagy ezekkel való fenyegetés, minden formában, legyen az fizikai 

cselekedet, vagy verbális erőszak  

 Szexista, rasszista, illetve egyéb diszkriminatív viccek és nyelvezet használata 

 Szexuális vagy erőszakos tartalmak megosztása 

 Személyes támadás, sértés  

 Nem megfelelő fizikai kontaktus 

 A Szövetség eseményeinek szüntelen megszakítása 

 Trollkodó, sértő, méltatlan megjegyzések, illetve személyes vagy politikai támadások  

 Publikus vagy privát zaklatás 

 Másik ember jó hírnevének, szakmai hitelességének vagy személyiségi jogainak 

megsértése 

 Másik ember személyes adatainak, mint pl. email vagy lakcímének megosztása, az adott 

személy előzetes engedélye nélkül, vagy az ezekkel való fenyegetés. 

 Minden egyéb olyan viselkedés, ami ésszerűen nem megfelelőnek minősül egy szakmai 

közegben. 

 



   
4. Az elfogadhatatlan viselkedés következményei 

  

A Magatartás Kódexben foglaltakkal ellentétes viselkedés esetén, a helytelen módon 

kommunikáló tagokkal szemben az MDOSZ Etikai Kódexében megfogalmazott szabályok 

keretei között etikai eljárás kezdeményezhető.  

Az eljárás lefolytatása és az eljárás eredményéről történő tájékoztatás az MDOSZ Etikai 

Bizottságának jogkörébe tartozik szoros, együttműködésben a Szövetség Elnökével, annak 

távollétében Főtitkárával. 

Az etikai eljárás kezdeményezésének módját, formáját, tartalmát, valamint az eljárás menetét az 

MDOSZ Etikai Kódexének IX. és X. bekezdése tartalmazza, mely elektronikus formában érhető 

el a https://mdosz.hu/szovetsegunkrol/dokumentumok/ oldalon. 

A Magatartás Kódexben meghatározott elvárt magatartás ismételt megsértése esetén, a megfelelő 

etikai eljárás lefolytatása után, az MDOSZ Elnöksége két alkalommal él felszólítással az érintett 

tag felé, ezt követően a tag Szövetségből történő kizárása kezdeményezhető. 

 

5. Záró rendelkezések 

Az MDOSZ Magatartás Kódexe nyilvános dokumentum, melybe bárki betekinthet. 

Az MDOSZ Magatartás Kódexének megismerése, elveinek, szabályainak betartása a tagok 

számára kötelező érvényű. 
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